

## **ЗВІТ**

### **про базове відстеження результативності регуляторного акта**

#### **1. Вид та назва регуляторного акта**

Постанова Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 115 «Про внесення змін до Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів» (далі – Постанова № 115).

#### **2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності**

Міністерство внутрішніх справ України.

#### **3. Цілі прийняття акта**

Основною ціллю прийняття Постанови № 115 є встановлення механізму участі суб'єктів господарювання в здійсненні державної реєстрації нових транспортних засобів із метою забезпечення комфортної процедури державної реєстрації нових транспортних засобів та скорочення витрат покупців на проведення цієї процедури.

#### **4. Строк виконання заходів з відстеження результативності**

Виконання заходів із відстеження результативності регуляторного акта проводилося з 11 січня по 04 лютого 2022 року.

#### **5. Тип відстеження**

Базове відстеження результативності.

#### **6. Методи одержання результатів відстеження**

Для проведення базового відстеження результативності регуляторного акта використовувався статистичний метод одержання результатів.

#### **7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних**

Відстеження результативності Постанови № 115 здійснювалося шляхом аналізу Єдиного державного реєстру транспортних засобів МВС.

Для проведення відстеження використовувалися показники:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта;

кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта;

розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта;

кількість суб'єктів господарювання, з якими укладено угоду щодо їх участі в державній реєстрації нових транспортних засобів;

кількість транспортних засобів, які зареєстровано за участю суб'єктів господарювання.

### 8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акта	Базове
Кількість суб'єктів господарювання, з якими укладено угоду щодо їх участі в державній реєстрації нових транспортних засобів*	20
Кількість транспортних засобів, які зареєстровано за участю суб'єктів господарювання	983
Розмір надходжень до державного та місцевого бюджетів	Упровадження регулювання не передбачало додаткових надходжень до державного та місцевого бюджетів
Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія регуляторного акта	Станом на 01 лютого 2022 року в Єдиному державному реєстрі МВС накопичено інформацію щодо 436 суб'єктів господарювання, що здійснюють торгівлю новими транспортними засобами (виробники, уповноважені дистриб'ютори і дилери).
Розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог регуляторного акта**	192 963 грн
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта	Високий рівень поінформованості забезпечувався шляхом розміщення Постанови № 115 на офіційному вебсайті Міністерства внутрішніх справ України.

\*За даними з Єдиного державного реєстру МВС у звітному періоді (18 лютого 2021 року – 01 лютого 2022 року) кількість суб'єктів господарювання, з якими укладено угоду щодо їх участі в державній реєстрації нових транспортних засобів, становить 20 одиниць.

\*\* Розрахунок показника «Розмір коштів і час, що витратяться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог регуляторного акта»

п/п	Найменування оцінки	Витрати	Примітка
1	Витрати на оформлення та передачу документів. Формула: витрати часу на заповнення відомості в електронному реєстрі (15 хвилин) X вартість часу суб'єкта господарювання (заробітна плата) X кількість заповнених форм (щодо транспортних засобів (ТЗ), відносно яких проводилась процедура державної реєстрації)	0,25 год. x 39,26 грн x x 983 ТЗ = 9 648,15 грн	Для розрахунку вартості людино-годин використувався погодинний розмір мінімальної заробітної плати, установлений Законом України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (1 година - 39,26 грн)
2	Кількість суб'єктів господарювання, що виконали вимоги регулювання, одиниць	20	Дані з Єдиного державного реєстру МВС
3	Сумарно, гривень Формула: витрати на оформлення та передачу документів X кількість суб'єктів господарювання, що виконали вимоги регулювання (рядок 1 X рядок 2)	192 963 грн	

### 9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Постановою № 115, зокрема, встановлено механізм участі суб'єктів господарювання в здійсненні державної реєстрації нових транспортних засобів.

Зробити висновок про оцінку та ступінь реалізації регуляторного акта буде можливо під час порівняння показників повторного та періодичних відстежень результативності.

Міністр внутрішніх справ України



Денис МОНАСТИРСЬКИЙ

\_\_\_\_\_ 2021 року